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 لالسؤال الأو  الاسئلة المقالية :
 
   {5، 4، 3، 1= }  {،   3، 2، 1= }  إ ذا كانت   ( أ) 

 1س ــ  2بحيث    د ) س ( =  ـــــــــــ   وكان د : 

 (  بين نوع التطبيق د )شامل ، متباين ، تقابل ( مع ذكر السبب 2)         ( اوجد مدى التطبيق د 1)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 : الدالتين التاليتينمثل بيانيا  (ب) 

ص = س 
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( 2، ص = ) س ــ     
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 :لالسؤال الأو تابع
 (      أوجــــــــــــد  :2،  1ــ(   ،  ب  )   2،  3إذا كان   أ ) ) جـ(

 

 إحداثي منتصف   أ ب    - 2                        طول     أ ب                          - 1

 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ثانيالسؤال ال

 ب جـ مثلث فيه:م ملتقى محاور أضلاعه ، ا ( أ)

 سم8 ب جـ = سم ،  3د ب = د جـ ، م د =        
  أ م    طول أوجد      

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سم  ،  22  =جـ في الشكل المقابل : إذا كان  د   ( )ب
 ق ) د (  ،  =سم  ، ق ) أ (   6 =سم ، أ و  8 =د و   

       د و جـ  △  أ و ب  △أثبت أن  (2)

 طول  أ ب(أوجد2)
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                                                                                                        الأسئلة الموضوعية 

 العبارة خطأ  ب  إذا كانت الدائرة   ظلل وأ  إذا كانت العبارة صحيحة  الدائرة  ظلل :أولاً 

 

   
2 

 

(  3،4(، )  3،1( ، )  5،  0(،  )  4،  0، )  ( 1،  0)   }=  ×إذا كانت

 ( ،3،5   )  {  3،  0= }  فْإن 

 

 
 

 
 

2  

سم فإن  أ ب جـ مثلث حاد  5سم ، ب جـ =  4أ جـ = سم ، 6 أ ب = إذا كانت

 الزوايا

  

 اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة علي الإجابة الصحيحة  4ي مما يلثانيا   لكل بند 
 

                 
1 

     ممثل  ت  حيث                 :  ت ،     1   ،2   ،3 =  إذا كانت   
                                          كما بالمخطط السهمي المقابل  فان مدى التطبيق =  

           2   ،3                      ب  1 ،2   ،3                        2            1                   

                                      1  ،3   ء                              2  جـ     

 
 
2 

 استخدم المستقيم المقابل

                           وحدة فان أ جـ = 16ب جـ =  ذا كانإ

                                                  

  وحدات 8   ء           وحدات 9جـ               وحدة 7    ب        وحدات 12أ       

3 
 
 
 

 منصفات زوايا المثلثتلاقي  نقطة عالشكل المقابل إذا كانت  في 

 

 = ( جـب ع  )قالأضلاع فإن  متطابق جـ ب أ   مثلث حيث

 
              111 5                                         111 5

  

 

              91 5                                              121 5                     
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      = جـمحيط المنطقة المثلثة أ ب           فمن المعلومات الموضحة عليه جـأ ب         جـ ب أ ∆، و منتصفات أضلاع  هـفى الشكل المقابل د ،  4

 جـ ب أ ∆ محيط فان

   
 

 سم 4.5    ء    سم 18  جـ  سم 24ب    سم 9 أ 
 

 

 دول مواصفات امتحان الصف التاسعج
 ) الفترة الثالثة(

 
 
 
 

 
 

 الوحدة

 
 

 عدد الحصص
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 العلاقة والتطبيق
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